



## **Военные следователи СК России провели торжественное мероприятие, посвященное предстоящей 78 годовщине Победы над фашистской Германией**



В Главном военном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы, которое было организовано управлением воспитательной работы ведомства. Посредством видео-конференц-связи участие в торжествах приняли представители всех военных следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации окружного звена от Владивостока до Калининграда, от Мурманска до Севастополя.

Открывая мероприятие, посвященное приближающейся 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководитель Главного военного



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

следственного управления К.Е. Корпусов напомнил собравшимся, что за ратную доблесть и боевые заслуги, проявленные в годы войны, более 1800 военных следователей были награждены орденами и медалями.

Минутой молчания почтили память тех, кто сложил свои головы в борьбе с коричневой чумой. За годы Великой Отечественной войны при исполнении служебных обязанностей и в бою погибли 265 военных следователей, 887 пропали без вести.

К сожалению, 30 декабря 2022 года в результате обстрела города Донецка со стороны вооруженных формирований Украины при исполнении служебного долга от полученных ранений погиб сотрудник военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Объединенной группировке войск (сил) подполковник юстиции Евгений Александрович Рыбаков. Офицер, получивший боевой опыт на территории Северо-Кавказского региона, он своими глазами видел и не понаслышке знал, что испытывают безоружные женщины, дети и старики, вынужденные прятаться в подвалах своих разрушенных домов, чтобы уберечь себя и своих близких от бесчеловечного истребления. Он не мог оставаться в стороне от происходящего в Донбассе и после начала специальной военной операции в числе первых военных следователей убыл для того, чтобы выполнять свой профессиональный долг – расследовать в боевых условиях бесчисленные преступления киевских властей, украинских националистов и их иностранных сообщников и наемников.

Помимо новых регионов России военные следователи сегодня несут службу в Сирийской Арабской Республике и Нагорном Карабахе. Своими делами они доказывают, что являются достойными продолжателями традиций своих славных предков.

После официальной части состоялся праздничный концерт. Его ведущим выступил российский актер театра и кино, исполнитель главной роли в фильме «Небо» Игорь Петренко. На мероприятии выступили стоявший у истоков группы «На-На» Владимир Левкин, обучающиеся Московской академии Следственного комитета Российской Федерации и кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, а также учащийся детской музыкальной школы № 91 города Москвы Тимофей Зотов. Завершил концертную программу российский эстрадный певец и композитор Сосо Павлиашвили.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1785484>